

杜家毅《转山》东京拿奖

10月30日下午,第24届东京国际电影节在六本木TOHO影城举行颁奖仪式。法国电影《不可触碰》获得最佳影片金麒麟大奖,两位男主角双双获得影帝;最佳导演奖由《玩耍》导演鲁本·奥斯陆摘得,爱尔兰电影《阿尔伯特·诺伯斯》女主角葛伦·克洛斯摘后。杜家毅执导的《转山》和美国电影《超脱》获最佳艺术贡献奖。星报综合

《转山》获最佳艺术贡献奖

本届东京国际电影节共有15部电影入围竞赛单元,其中包括华语片《转山》和《梦游3D》。最终,杜家毅执导的《转山》与美国影片《超脱》一同分享了最佳艺术贡献奖。

导演杜家毅因为4个月前出车祸,撑着双拐上台领奖,并多次激动得亲吻奖杯。

他笑问:“你们确定要把这个奖颁给一个从来没有学过电影,仅凭对电影的执着和

热情拍片的人吗?”他也非常感谢监制陈国富,感谢剧组所有人,感谢拍摄过程中碰到的藏族同胞,感谢曾经“看轻”他的人,感谢女友和家人的陪伴鼓励。

《不可触碰》独揽“三奖”

法国电影《不可触碰》成为本届电影节竞赛单元的最大赢家。它不仅摘得最佳影片金麒麟大奖,更一下“培养”出两位影帝,拿了三座奖杯。

因为该片讲述的是一位富人因事故瘫痪,找来一位黑人给他进行护理,但两人差异很大,发生了很多摩擦和故事……两位男主角的戏份基本平均,难分伯仲,表演又都相当

出色,东京电影节只好让这个奖下了双黄蛋。不过,当天的颁奖现场,两位主演都因故未能现身领奖。

葛伦·克洛斯摘得影后

此外,本届东京电影节的最佳导演奖由《玩耍》导演鲁本·奥斯陆摘得,爱尔兰电影《阿尔伯特·诺伯斯》女主角葛伦·克洛斯夺得影后桂冠。获得评委会大奖的是日本电影《樵夫和雨》。

葛伦·克洛斯通过VCR发表获奖感言:“大家好,很抱歉不能到场,我现在在纽约的片场,这边是凌晨2点钟。这次能在东京拿到这个奖项,是我最大的光荣。这部作品花费了我们很多时间和精力来

制作,我要感谢导演和演员的合作,也要感谢幕后的工作人员和一直在我身边帮助我的朋友们。最后要感谢组委会,谢谢,我真的很开心。”

范冰冰:过了30,放松一些

星报讯(记者吴笑文) 范冰冰本次担任东京电影节竞赛单元评委,也是其首次以评审身份参加国际影展。昨日在颁奖典礼及闭幕式上,范冰冰揭晓了第24届东京影后,颁奖给了女演员葛伦·克洛斯。

谈到此次获得最佳女主角,凭借电影《阿尔伯特·诺伯斯》获得奖杯的美国资深女演员葛伦·克洛斯,范冰冰表示她是一位自己非常敬佩的演员,看过她的许多作品,《裂痕》、《危险关系》等等,尤其在《真狗》系列中,葛伦的表演简直令她频

频“咬牙切齿”。

再次被问到首任评委的感受,范冰冰笑言看电影看到上瘾,甚至想到回去即刻就要开工便会觉得头疼。

除了作为一个评委需要持有的严谨认真的态度之外,对于生活,范冰冰坦言越来越希望自己能够放松一些。早年曾趁着自己年轻,一年接下多部戏,几十个代言,满足了工作欲,但确实也非常疲惫。前不久正过完了30岁生日,也慢慢地感受到生活对于一个人的重要性。“我正在慢慢试着让自己变得生活化一些,这才更像个‘人’。”范冰冰笑言。

获奖名单

- 最佳影片金麒麟奖 《不可触碰》(法国)
- 评委会特别奖 《樵夫和雨》(日本)
- 最佳导演 鲁本·奥斯陆《游戏》
- 最佳男演员 弗兰寇斯·克鲁泽特、 奥马·希《不可触碰》
- 最佳女演员 葛伦·克洛斯《阿尔伯特·诺伯斯》
- 最受观众欢迎奖 《长翅膀的猪》
- 竞赛单元最优秀艺术贡献奖 《转山》(中国)、《超脱》(美国)
- 亚洲之风奖 《入侵者》、《镜子不说谎》、《宝莱坞机器人之恋》



达人秀合肥站第三场招募 安徽“迈克尔·杰克逊”来了

星报讯(记者孙婷) 10月29日,合肥又迎来了一场阴雨天气。而在第三季《中国达人秀》安徽招募站的第三场招募现场,却是火热异常。这场招募活动可谓亮点颇多。“小沈阳”、“迈克尔·杰克逊”、“最牛模仿达人”等纷纷赶场达人秀。同时,一些安徽达人经过不断努力也在第三场招募活动中顺利拿到了梦想起航卡。

合肥其实也有“迈克尔·杰克逊”,24岁的小伙子李帅带着礼帽和墨镜上场,特别是左边肩膀上一个白色的手绢,如同“迈克尔·杰克逊”驾到。上场后,连评委都不愿意打断“迈克尔·杰克

逊”的表演。最终,评委们不得不说,这是他们看到模仿“迈克尔·杰克逊”最好的一位选手。

其实李帅是一名真正的舞者,属于黄山艺术团。“我之所以选择‘迈克尔·杰克逊’,只是想让人知道在合肥有一位小男孩,也能跳。”他笑着说。谈到来《中国达人秀》的目的,他说:“很简单,就是想让自己有更多的锻炼机会,让自己走得更远更高。”

11月12日,第三季《中国达人秀》安徽招募站最后一场招募活动将在合肥万达广场开启。如果你有才,如果你有梦想,绝对不要错过《中国达人秀》这个舞台。

AMG 艺术影城

周年店庆

电影特价月

购18:00之前20元/张 购18:00之后25元/张

好礼相赠

每周六、日购票前50名观众获赠昆仑山矿泉水1瓶

多重优惠 敬请期待

活动时间: 2011.11.1-2011.11.30

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 0551-2794999 2795998

乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站